

3 сентября в России вспоминают жертв чудовищного преступления – погибших учеников и их родителей, учителей школы № 1 г. Беслана. Первого сентября 2004 года в заложниках у террористов оказались более тысячи человек: детей и взрослых. В течение трех дней в школе N1 преступники удерживали учеников, учителей и родителей. По официальным данным, теракт унес жизни 334 человека, среди них - 186 детей. Сотни детей и взрослых получили ранения. В нашей школе прошёл общешкольный Урок памяти, по окончании которого у памятника погибшим в Великой Отечественной войне старшеклассники запустили в небо белые шары.



Ученики начальной школы: 4 «А», «Б», «В», 3 «А», 2 «В» класса - стали участниками городской акции, которая проходила в парке «Покровский».



